TaonnyHuwn
cuMnneKc-meron



J[1aHO

3J1I' ¢ ctaHgapTHIN dopmi

z = 2x, +3x, = max
2x,+x, <6
2x,+4x, <8

X, Xy 20



z=2x,+3x, > max z =2x, +3x,+0s,+0s, = max

2x,+x, <6 2x,+x, +s;, =6
2x,+4x, <8 2x,+4x, +s,=28
X, %, 20 Xy XyySp5 Sy 20

Cucrtema obMexeHb € fliaroHasrIbHOK BiAHOCHO s; Ta S = L 3MiHHi € 6a3MCHMMU

MRS RS R P s P

6 0 . 1oj21
xB=[3=B_1b:LJ XNZ{O} dy =cpB'N—cy =[0 0] 01 24—[2 3]=[-2 -3]

Zozcg-Bzo

Z— max Zz — max

z=2x,—-3x,=0 z—2x,—3x,+0s,+0s,=0
2x,+x, <6 2x,+x, +s =06
2x,+4x, <8 2x, +4x, +5, =8

X, X, 20 Xiy X558, 8, 20



OTXe: AKWO cuctema

2x1 +3x5— max z—2x, —3x, =0
nesse, i he Teumemmobueneme
L 1
2x1 +4x,<8, 2x,+4xy  +s, F8 - : C e
v x>0 | S» TO BIANOBIAHI 3MIHHI
Xp5 Xp= U Xy XysS;,8, 20 .
6epemMo B AKOCTI 6a3nCHUX
ba3ucni 3minHi X X, S S5 Po3B’s130K
z 2| 310
8 1 1
S 4 0 1 8

Lo Tabnuuro HasmBatumemo CUMIMNIEKC-TABJIULIEIO
BoHa MicTuTb ycho iHhopmauiro, HeooXigHy Ansa
BUKOHaHHSA iTepaudii cuMmnnekc-metoaa



Z — max

2x1 +3x5— max z—2x, —3x, 0
2x1 +x9<6, 2x, +x, +5 =6
2x) +4x,<8, 2x, +4x, +s5,=8

X, x,2 0.

X[y Xy, 8,8, 20

ba3zucHi 3minHi

z | 2 -3I/0;'0!74,0)_
(sy [T r]o]s6n
\s, ! 2 | 4, 0| 1| \8]




NouyaTtkoBun ABP = noyaTkoBa BepLUMHA

Z — max
2x1+3x2—> max , Z—2xl—3x2 =( . /.f"(
2x; +x2<6, 2%, +x, +s5, =6 £
2x) +4x7<8, 2x, +4x, +s5,=8 ///
xX,x,>20. ;
1> X2 Xps Xys8p5 Sy 20 //’
basucHi 3minHi X Xy S Sy Po3p’s130k A4
z -2 -3 0 I 0 I
s I 2 1 s 3
5 > T2 T o 1 S ouyaTkosum .EI,EE
—I—K BignoBigae Touui
_________________________ - no4yaTkKy KoopauHat
1 .
3MiHHUX X1 Ta X, HEMAE B neperniky | (Touui A4)
6asncHux, omnke x; = 0Ta x, =0 | 3Ha4vyeHHA LD B ubomy

AOBP (B Touui 4) =0



lNMepeBipka ymoBu ontumManbHOCTI Ana no4yatkosoro 1P

Z — max
2x1 +3x9— max z—2x,—3x, =0
2x) +4x7<8, 2x,+4x, +s5,=8
X, %,20. Xy Xys 858, 20
basucHi 3minni X X, S S5 Po3B’si30k
z -2 —3j 0
5, ! 1
S 2 4 0




Moxxnuei WNAXu 4OCArHeHHsA ONTUMYMY

Z — max
2x1 +3x9— max z—2x,-3x, =0
2x1 +x256, 2x,+x, +s, =6
2x) +4x,<8, 2x,+4x, +s,=8
X, x,20. X[, Xy, 8,8, 20
basucHi 3minni X X, S S5 Po3B’si30k

Z E 3| o

S 2 1 1

S5 2 4 0 8




MoxnuBi WNAXN OCATHEHHS ONTUMYMY Z

Z — max
2x1 +3x,—> max,, z—2x,—3x, =0
2x) +4x7<8, 2x,+4x, +s5,=8
X, %,20. Xy Xys 858, 20
basucHi 3minni X X, S S5 Po3B’si30k
z 2 3 o
L4
S 2 1
S 2 4 0

Bu3HavyeHHs 3MiHHOI, Wo BBoauTtbcs B 6a3uc:

B 6a3uc BBOoAUTbLCA Ta 3MiHHA, AKiW Bignosigae
BI’EMHA BigHOoCHa ouiHKa (B 3aga4vi Ha MakCUMyMm)

SAKLIO TaKMX AeKinbKa, To 3a3BUYaIA: (dN)p max { |(dN) ‘ }
] N ]

Mpu po3B’sizaHHi 3aaavi B R? : BU3HAYaEMO 3MiHHY 3 ypaxyBaHHAM
KiNIbKOCTi iTepauin, HeoobXigHUX ANA AOCATHEHHA ONTUMYMY.



Byaemo BBoautu B 6a3uc 3amiHHY x; ((xy),)

basucHi 3minHi X xﬂ* S Sy Po3p’s30k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
MNMpoBigHun

cToBneub a.,



Bu3Ha4yeHHA 3MiHHOI, LLIO BUBOAUTLCA 3 6a3ucy
(fka nepwa npunmMe HyfIbOBE 3HAa4YeHHS NPU 30iNbLUEHHI X )

Ba3ucHi 3minHi X x;,* 8

So

Po3B’sa130K

Z -2 -3 0 0 0

5, 2 1 0 6

<'— Sy 2 4 0 1 8
MNMpoBigHun

cToBneub a.,

0

6/1=6
8/4=2= 0 (n

min
1<i<mlo,, >0

B;

00 ip




Bu3Ha4yeHHSA 3MiHHOI, W0 BUBOAUTLCA 3 ba3ucy
(fka nepwa npunMe HyNbLOBE 3HAYEHHSA NPU 30iNbLIEHHI x5 )

B;

BasucHi sminni| xz* 8 s, | Po3B’si30K e = mln
. S TS o 5 5 1<i<mlo,, >0 aip
5, 2 1 1 0 6 6 / 1=6
< 5 [Pl o[ v s lg/4=2=0(

MNMpoBigHun MpoBigHun
pAOoK ernemMeHT

B noyatkoBomy [1IBP 6a3ncHMMu 6ynu 3miHHi s; Ta s,
B HacTynHomy [1BP 6a3ucHMMU € 3MiHHIi s Ta x,

Tpeba ana HoBoro [16P oTpumaTu BignoBigHy nepeTBOpeHy 3agavy
(=BignoBiaHYy cumnnekc-TabnuLo)




MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X Xy S S5 Po3B’si30k
z
il




MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z 0 0
5 0
o 1 0
_ _ < NPOGIOHUI PAOOK >
<HIIP>=

< NPOGIOHUIl enemeHm >

HI'P — HoBUIK NpoBIgHUI PAOOK



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z 0 0
8 0
5 1 0
_ . < NPOGIOHUI PAOOK >
<HIIP>=

< NPOGIOHUIl enemeHm >



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z 0 0
s 0
X, 12 1 0 1/4 2
_ . < NPOGIOHUI PAOOK >
<HIIP>=

< NPOGIOHUIl enemeHm >



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z 0 0
s 0
53y 12 1 0 1/4 2 HIMP
Z -2 -3 0 0 0
-3HIIP -3/2 -3 0 -3/4 -6
z -1/2 0 0 3/4 6
“HOBUH Z —pAOOK~ = <IONEpeTHIN Z —psIIoK~

— HIIPx<BianoBiiHuii KoepiiieHT TPOBITHOTO CTOBMI ~



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z -1/2 0 0 3/4 6
a!
5 12 1 0 1/4 2 HIP
5 2 1 1 0 6
1-HIIP 1/2 1 0 1/4 2
8 3/2 0 1 -1/4 4

<HOBUH S —pAnoK- |: <Tomepe THIH A 1201 (0) e

— HIIPx<BianoBimHui Koe(pIIIEHT TPOBIIHOTO CTOBIILIS >



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S S, Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
z -1/2 0 0 3/4
5 32 1 0 1 | -1/4
53y 12 1 0 1/4 2 HIP
5 2 1 1 0 6
1-HIIP 1/2 1 0 1/4 2
8 3/2 0 1 -1/4 4

<HOBUH S —pAnoK- |: <Tomepe THIH A 1201 (0) e

— HIIPx<BianoBimHui Koe(pIIIEHT TPOBIIHOTO CTOBIILIS >



MNMepexip o HoBoro [16P (onepauis 3amMilleHHA)

baszucHi 3minHi X X, S Sy Po3p’s130k
z -2 -3 0
5 2 1
S5 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni X X, S S5 Po3B’s130k
7z -172 0 0 3/4
BT | 0 | 1|14 4
B 12 1] o] w4 ‘-2|
ad LS

3Ha4yeHHA LUP B ubomy
AOBP (B Touui B) =6

3MiHHOI x; HemMae€ B nepeniky 6asucHux,
oTKe x; =0, ax, =2
NMotounun [BP BignoBiaae Touui B



lNepeBipka ymoBu onTumanbHocCTi ans notoyHoro [1bP

ba3zucui 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k
z 2| 310
s 2 1 1 6
5, 2 4 0 1 8
ba3ucni 3mMinHi X X, S S5 Po3B’si30k
z a2 | o 0 | 34
5, 32 | 0 1| T4
X, 12 | 1 0 | 14 2
P s m s _
dy=|d, d, =[—l +i] Ockinbku d,. < 0, NTOTOYMHUN PO3B’A30K HE ONTUMANIbHUN
| 2 2 4 X1



Bun3sHauyeHHs 3MiHHOI, WO BBOAUTLCSA B 6a3uc

ba3zucui 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k
z -2 -3 0
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minHi| x X, S S5 Po3B’si30k
z -1/2 0 0 3/4
s 3/2 0 1 -1/4
X, 12 1 0 1/4 2




Bu3Ha4yeHHs 3MiHHOI, WO BUBOAUTLCA 3 6a3ucy

ba3zucui 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k
z -2 -3 0 0
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucni 3minni| x Xy S S5 Po3B’si30k
z -1/2 0 0 3/4 4 _§ =0 (TJ
< 32| 0 | 1|14 ) 3/22 3
X, 12| 1| o | 14 N _y




Bu3Ha4yeHHs 3MiHHOI, WO BUBOAUTLCA 3 6a3ucy

ba3zucui 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k

z -2 -3 0
s, 2 1 1 6

Sy 2 4 0 1 8

ba3uchi 3minni| x X, Sy s, | Po3B’s30K
z -1/2 0 0 3/4
€« 5 32 | 0 | 1 |-14
X, 1/2 1 0 1/4




lNepexip Ao HactynHoro AIBP

basucui 3sminHi

Xy Xy Sy Sy Po3r’a30k
A -2 -3 0
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucHi 3minni| x X, Sy s, | Po3B’s30K
z -1/2 0 0 3/4
€« 32 | 0 -1/4
Xy 1/2 1 0 1/4
ba3ucHi 3minni X Xy 81 Sy Po3B’s130K
4 0 0
X1 1 0
Xy 0 1




lNepexip Ao HactynHoro AIBP

basucui 3sminHi

Xy Xy Sy Sy Po3r’a30k
z -2 -3 0
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucHi 3minni| x X, Sy s, | Po3B’s30K
z -1/2 0 0 3/4
€« 32 | 0 | 1 |-14
X, 1/2 1 0 1/4

2
X Xy ) Sy Po3p’s130K

X 1 0 23 | -1/6 8/3 HIP




lNepexip Ao HactynHoro AIBP

ba3zucui 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k
z -2 -3 0
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucHi 3minni| x X, Sy Sy Po3B’s130K
z -1/2 0 0 3/4
€« 32 | 0 | 1 |-14
X, 172 1 0 1/4
basucHi 3sminHi x| X, 8y S5 Po3B’s130K
z 0 0 173 | 273 22/3
X 1 0 2/3 | -1/6 8/3 HIMNP
Xy 0 1




lNepexia po HactynHoro [16P

E— BianoBiab:
ba3nchi 3minni X X, 8] Sy Po3r’a30k X 8 o — 2 ; — 22
1 2 2 7 5 — q
z 2 3]0 0 3 3 3
8 2 1 1 6
Sy 2 4 0 1 8
ba3ucHi 3minni| x X, Sy Sy Po3B’s130K
z -1/2 0 0 3/4
€« 32 | 0 | 1 |-14
X, 172 1 0 1/4
basucHi 3MiHHi X Xy 8| S5 Po3B’s130K
z 0 0 173 | 273 22/3
X 1 0 2/3 | -1/6 8/3 HIMP
X, 0 1 -13 | 1/3 2/3
r lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll -_—



[lpuknag 2

[TobygoBa no4aTkoBOI cUMMekc-Tabnuui



z = 3x; + 5x, - max z =3x, +5x,+0s, + 0s,+0s,

—2x+6x, <6 —2x, +6x, +1s, =6
Lx, +2x, <11

Lx, +2x, + s, =11
3x,+1x, <18
b 3x, +1x, +1s, =18
X, Xy 20
Xiy X55S8)585,8; =0
Z—> Max

z—=3x,—5x,+0s,+0s, +0s, =0

—2x, +6x, +1s, =6
Lx, +2x, +1s, =11
3x, +1x, +1s, =18

Xis Xy0 8,585,820 . . ,
Nonyctimui basmcHUM po3B’a30kK

X = (xl _);2 Sl SI S3 )T = (0 0 6 11 IS)T



x1[x2|s1(s2|ls3
Z
sl
s2

Z—=8%: —2ks— U8 —U8,—05.=1
— 2% +3%; +5; =6
S s i ) .55 =11

L +5, =18



x1[x2|s1(s2|s3
Zl[-3-5]| Of O] O
sl
s2

2= — v .08 — ks — v =)
— 2%, +3%, 4% =6
X, 20, £ 5 =11

—

S, %, +5, =18



I

| 2

I

7= 3% — %y — U8 —Us—05=40
= i e =06
D i L 8 k5 =11

X, +K, +5, =18



X2

sl

s2

W
I

sl

(I

S2

=2 K= -

Z—=3Xr— k53— 08, —U08; —08: =0

— 2% +3%: 48

%+ 2%, TS

3% X, 5,

J

=6
=11
=18



X2

sl

s2

I

sl

(I

S2

— (N

QIO =

& - | &S
it | €2 || & || IS

Z—=3Xr— k53— 08, —U08; —08: =0

— 2% 9% 8, =6
A i +8 =11
3x, X 5 =18



51 0] O] O] O

1| Of O] 6

1| O] O] 1|18

o,
-

x1|x2(sl|s2|s3|| P

3
-J -
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/

sl -2

s2| 1) 2 O] 1 O)11

cry




51 0 Of O] O
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-3
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2

/

sl -2

s2| 1| 2| O] 1| Of11

S3
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o,
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/

sl -2

e

|83

X < (82 1| 2] O} 1| Oj11
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1| O O] 1|18
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sli|-2

S3

r
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SE 0] Of O O

1| O} O 1|18

x1|{x2|sl|s2|s3]| .
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/

S3

(st -2 3] 1] o] o] 6

Xp< (82 1| 2| O} 1) OfLL



R

y

0
0,

A‘ .\IT

1| O] O] 118

x1lix2lsl|(s2(s3| P
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)

Z1-3-5] 0 Of 0 O

s2| 1| 2| O] 1] Of11

S3

(st -2 3] 1] o] o] 6

X5 <
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B'b

I
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x1|[x2|sl|s2(s3| P

=5] o] o] 0o 0]c

74

s3| 3| 1] O] O] 118

d ~

Cls1ll-2l 3] 1] o] o 6

X< sZ2l 1 2| O 1| O)11




O3Haka onTumManbHOCTI
N6P

« 3agada Ha max

Vi (d,) =0

 3agada Ha min



[IpaBMno NPAMOKYTHUKA

npu nobynosi HOBOI
cUMNIeKkc-Tadnuui
(nepexig Big ogHoro ABP o iHworo)



1.EnemeHTN HOBOro npoBigHoro paaka (HIP):

< NPOGIOHUI PAOOK >

<HIIP>=

< NPOGIOHUII eleMeHm >



2.EnemMeHTN HOBOro NpPoBIAHOro CToBNUA

(4NA HOBOI 0a3UCHOT 3MIHHOI):

- €[IEMEHT, L0 3HaxoauTbCa Ha MicUi NpoBIAHOro enemMeHTa, 4OpPIBHKE 1
(Uel enemeHT BXXe obuncneHun B n.1);

- peliTa enemMeHTIB NPoBIiAHOro cToBNUAa — AopiBHIOKTE 0.



3. CToBnui 6asnucHUX 3MIHHUX,
LLO 3anuwmnnumnch 6asncHUMN:

0e3 3MIH



4. PewiTa enemMeHTIiB HOBOI Tabnuui -
yepes enemMeHTu ctapoi Tabnuui 3a
NpaBuUIoOM NPAMOKYTHUKA:

posiOHull
______________ en-m
Umk
HOB azj ' am" B amj ' az"
4 ij =



